

II КЛАСС  
Припадчева Александра Геннадьевна  
Московская область

Ак

3484

ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

учени \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

54081



Три данного текста действительностью именем под собой одну  
одну идею, которая рассмотрива-  
ется в трех здешних философах,  
предложенных и изложенных. Первый текст  
относится к понятию «человек»,  
«правильность», «чел», «разум», «человек»  
и в итоге представляет собой удиви-  
тельный симбиоз этики и энтузиа-  
стской философии. Второй текст посвя-  
щенному и нынче противостоящему  
мнению основное понят. этого — общества и  
государства. Интересно, что понятие анар-  
хизма здесь не имеет столь компо-  
зитного и агрессивного характера, который  
можно найти у гегельевской марксистской <sup>и марксистской</sup>  
и анархии: Маркса, Кропоткина. <sup>и анархии,</sup>  
Третий текст тоже и имеет свою <sup>и марксистскую</sup>  
экономической позиции, однако, в сути  
ности своей защищает экономико-фа-  
тической позиции человека.

Так какова же общая идея? То, что  
единственное все тексты — это свобода

31

+ 4

38

54081

человека. Свобода от общественного, государст-  
венного и экономического прису-  
ществия. Стоит сказать, что на сегодняш-  
ний день это мировоззрение предполагает  
в мире: законы, международное право,  
финансовые идеи и экономические  
политики стран стремящиеся обладать  
человеком, предоставив ему право вол-  
бира. А потому, критиковав это  
мировоззрение - опасное и недемократ-  
ическое заявление. Однако если смотреть  
на историю в долгосрочной перспек-  
тиве, то относительно критерия  
"свобода-несвобода" я видел  
ситуацию. А потому, кто знает, воз-  
можно, через несколько лет человечество  
придет на новый вектор развития...

Кому из них дали разномыслия  
предоставил нам автор первого  
текста?

Автор первого текста с самого  
начала заявляет о закрепощении че-  
ловека в духе истории. Тот и соед

## Черновая листка

навязали нам мораль, правила нраведение. Коротко это можно выразить:

"Один кричит - тот делает,

Другой смотрит - обидан,

И вон уме я глупого

Таким умом погибам."

И что же делает эта мораль в геновеках? Автор утверждает, что она не дает пользоваться собственным разумом, и это крайне опасно на подобии Камила: "Иней чувствует привлекательность своей разуму". Фраза, конечно, взята из комикса, но она бодро и можно сказать наши показать основную идею и поэзию автора: геновек имеет ограниченный интеллект, которого он не раскрывает бесцелевое движение авторства, собственного "птичника" предрасположен, строптив, болтлив. Не раскрывая эти возможности, не делая осознанного, собственного выбора, тот не живёт. Тот иней-инатор, "шарманочка", вынужден в склонности, "автомобили" - без разума.

Однако есть в этой критике заброшенного человека и немоты. Правда она причиняет и вину богочеловику и самому личному переходу от идеализма, когда различные философские позиции к концепционализму, богочеловику приспособлены. Например, есть явное смещение понятий "человек" и "праведник". Мораль заключена в самом человеке, праведность есть все человека, а автор же утверждает, что "человеческий кодекс" учрежден на человека сверху, от общества. Точно так же автор переходит от "человека" к "действию". Можно "человек" и быть различными, а следовательно, свободными; но в конце текста автор ставит обожествленного человека свободы человека еще и неподвластное действию, это enorm. Вспомним книги братьев, или даже Утописта?

Что говорят о свободе автор второго шедевра?

Автор раскрывает теорию наивности

О Религии — это всегда интерес присущий любому исследователю от него самого. Поэтому я пишу книгу, которую говорят эти люди.

в отношении пренебрежения государства: насилие, нападение, присвоение, похищениевство — все это совершаются ради государства и против человека. Удивительно, что автор в рамках этого распределения отождествляет монархию, абсолютническое правление с демократией.

Мне кажется, унее только по этой однократной форме мысли доказалась бесконечная погрешка, поскольку "демократия" крепче идеи о "тирании большинства" и "империализме правления" несет в себе и другие, не менее важные значения. Да и вообще, в целом, автор достаточно категорично отвергает превалирующую демократию и коммунистическую политику, направленную на сотрудничество, и пишет, подобно Шмитту «друг-враг».

Государство — враг; общество — друг.

Ярко это иллюстрирует сокращенное чтение: «общественный договор — под безумий и бедствий». И это в тексте однозначно, что при общ. договоре человек

не свободен; он руководствуется общими, а не индивидуальными. Государство - машина подавления, она включает нации, даже еще и не имеет гено-века выше. Кроме всего прочего, оно даёт "массовую трущобную бомбардировку", контролируя речь и экономику.

Но когда государство воздействует на экономику открыто, явно - это сразу заметно. Гораздо интереснее и не видимое включением внешнеполитик, глубинные проблемы экономического закрепощения, и, соответственно, нездоровой инновации, авторами третьего поколения. В этом они видят причину, если не в государстве "в отчужденных условиях". Автор говорят, что на протяжении большей части истории эти условия более, и индивидуот индивиду и здоровой и полно удовлетворения свои потребности. Это можно опровергнуть множеством ярких фактов /а, как показывает

практическая, основное залогом и гарантией эко-  
номического - императивские (ассиметрия информ.,  
которое. Сужна, кризис Риминса и т.д.) - значит,  
к тому можно применить бывшее добре-  
ше, если к пропаганде расцениванию).

Конти был кризис 1857, 1929, 2008-х годов.  
Условие боящихся, а вот эмбарго на импорт -  
нет. Однако, вернемся к автору.

Третий раздел мне видится очень значи-  
мым и обоснованным, поскольку подробно  
раскрывает теорию Коуда: неэмбарго-  
вание нет, если нет трансакционной из-  
держек для сторон. Когда нет транзак-  
ционных издержек? Когда есть условие,  
отвечающее всем автор. Конечно же, автор  
обосновывает необходимость предоставле-  
ния свободы и потому как име-  
етесь людей, индивидов имеет раз-  
ное цели, средства, а потому их  
нельзя уравнивать контролем. Контроль  
не помогает разнообразия, не гарантия,  
богатства. В последних разделах  
и виту направление может, которое

на протяжении всей жизни, неотступно, проблемами Ридрик фаси Ханек и Мимон Ридрик. Которые говорят о влиянии и общества за экологической руких хозяйственных науки, но кроме этого, руких и человека, его потенциал, возможностях, чтобы, если есть, который привнесет величайшую гуманистическую Ридрик порядок, который учит неавтоматизированного человека во всех способах индивидуации - это развитие человека и общества, ведущий к прогрессу.

Теперь я видел, что действительность при тексти занимает свободу человека. Но на основе аргументов, которых приводили авторы, найденные мной не мало ошибок других ученых! Хотя отличие сабе несет все авторов - они ошибаются. В экологической науке их для называют открытиями "теории разумоменного определений". Все они предполагают, что

человек - будькин отношений, которого  
мысль безоговорочно разбрасывает в многооб-  
разном взаимоотношении и признает пра-  
вильное естественное расположение. Как  
будто человек видит однозначное отно-  
шение насквозь. И так ли это? Человек  
автор первого письма культурное восхи-  
щение на отношение человека к обществу,  
или нет? Человек вообще опи-  
сывает этические нормы, если боя-  
ться воспринимать окружающий мир, не  
перенести боя опасности и физически не  
все общество - ибо зверь, ибо Бог".

Автор считает, что свободного от об-  
щества человека можно превратиться  
в Тигра. Я же не уверена, в достаточной  
ли мере для этого в человеке превра-  
щают божественное начало. А потому,  
человек скорее скатится до зверя, которого  
как раз-таки не способен использовать  
своими разумом и интуицией. Абсолют-

но одноконечу человеку конечно, дается  
свобода, но что она будет значить без  
общества? Но не увидим свободы, если  
не будем несвободы. Представьте себе  
в пустошь белой, идеальной комнате,  
представьте только этот факт, искав  
себя других знаний и вопросов, подоб-  
но Кьеркегору: "Где я? Зачем я здесь?" Кто  
здесь директор? И если вот будем только  
в этой комнате, то не узнаем  
чего хотим, ни вообще какую бы то  
ни было разнообразия. Ваша свобода вин-  
дом в привычности и ограниченности

Нужна ли нам абсолютная свобода?  
Кроме того, вернемся к естественности че-  
ловка. Человек с его "чистой" волей.  
Свобода может, конечно, дать ее есть, а  
может, наоборот, привести к ее отсутствию;  
если же  
человек будет жить по своей "чистой"  
воле, тогда это ограничение и неправиль-  
ное вещи.

Я умею позваний основной качеству  
преподавания, однако, давайте остановим

но в рамках различных сфер, где демократия, независимость и неподкупность.

Что будем в гендерской обстановке с абсолютной свободой? Автор второго текста пишет, что ~~бесполо~~.

~~и государственное право~~ Но государственное единство - это разве бесполо?

Такое, конечно же, говорят, что да, это были "запомни век". Однако, Тогда говорят, напротив, о "войне век промыш век".

Государственности или государственности порядок может обернуться не в "Утилию" или другое общество весомого баланса, а в хаос и разрушение. Общественного договора, которого там принял автор, именно и настаивает на том, что нужно он для более справедливой организации, для установления темных рамках свободы человека, которые защищают на кончике носа другого.

И у нас есть типичное примеров общества без государства - племена в Африке или Южной Америке.

Там нет залогов, пенизии, которое таik гипотема свободную судимость человека. Но там есть еще более жесткий и неразумоманный социальный контроль. Из двух зен в борьбе россии ту, которая дает все, кроме контроля, еще и предупреждено невиновности, соревнованием в суде и неизучившее, естественное право.

Чему их защищать, если не государству?

Возможна и иная судимость злодавца соревнующегося в свободной, рожденной экономике. Что будет, если не контролировать индивида? Найдется много примеров "блестящий злодей" свободного рынка, которого мало раз подтверждалось в жизни: монополия Standoort, не дававшая развитию многих фирмам и отрасли, присвоившая свободу другим; конспирация AT&T, таik дело контролировавшее рынок связи и предоставившее не-

концепции свободы, компании Enron и WorldCom, проводившие махинации ради собственной выгоды и ущемляющие балансодержание инвесторов; кризис 1929-1933 годов, когда свободное предпринимательство вышло из кризиса без поправки реформами и ограничениями свободы. Вот те страницы истории свободы, которую предлагаю наше три автора.

Конечно, полная свобода или полное рабство и закрепощение - не выход. Это две крайности от которых гено-бесплатно ходят вперед-назад. Что будет? Что лучше? Ни то, ни другое. Как это видны, и то, и другое могут привести к ущемлению под-предпринимателей. Мне кажется, нечестно, как всегда, считать где-то подразделение плохим и дело склоняясь по нему, но не помнить на него ссыпавшееся, поскольку она несёт концепцию "мелкой". Среди них - это и не свобода, и не

радостно. А что же это? Каверзное, когда геновергетко находит этому однокласснице и позитиве, тогда что и доеми- нешь вершины в своем развитии и остановишься на этапе. Поэтому, это естественно, что в любой сфере одноклассной пачки есть две противоположности: одна дружно и в своей борьбе и сотрудничестве приближается к идеальному. И это еще антигерои - наихнее антигероев. Противоположности. Всегда ищущие в их единстве и борьбе краякое развитие, которое так необходимо.

1	2	$\Sigma$	
20	10	30	Баклан —
20	11	31	Карпенко